

## 晨光中學民俗體育與藝術成果展 展現文化傳承與教育熱忱

#扯鈴 #藝術 #成果展 #晨光中學

菲律賓晨光中學

活動時間：2025-09-22 ~ 2025-09-26

晨光中學於本週在校內操場隆重舉行「民俗體育及民俗藝術成果展」，活動於上午九時三十分正式展開，吸引師生、家長及社區人士熱情參與。儘管過去一週受到颱風影響，學校停課三天，但全體師生仍齊心協力，克服困難，展現出對文化教育的高度重視與熱忱。

### 【活動開場與嘉賓致詞】

活動由黃思華校長致開幕詞，他在致詞中勉勵學生：「民俗體育與藝術不僅是技藝的展現，更是文化的延續。希望同學們透過這次成果展，能夠更深入理解本土文化的美與精神，並將這份熱情延續下去。」

隨後，菲華文教服務中心主任莊博智也蒞臨現場並致詞。他高度肯定晨光中學在推動民俗教育上的努力，表示：「在現代教育中，能夠保有並推廣民俗文化，是非常難能可貴的。晨光中學不僅讓學生學習技藝，更讓他們理解文化的根源，這是教育最深層的價值。」

### 【成果展亮點：種子教師扯鈴表演與手工藝展示】

由於颱風導致學生無法參與表演，學校特別安排由種子教師進行扯鈴表演。這些教師平日即負責民俗體育教學，技藝精湛，表演中展現出高超的技巧與流暢的節奏，贏得現場觀眾熱烈掌聲。扯鈴在空中飛舞、旋轉、跳躍，象徵著文化的活力與延續。

除了動態表演，現場也設有靜態展區，展示學生及教職員們的民俗手工藝成品，包括剪紙、編織等。每一件作品都蘊含著學生的創意與對文化的理解，展現出晨光中學在藝術教育上的深厚底蘊。

### 【感謝狀頒發與文化傳承】

為感謝參與活動的師生與支持單位，學校特別準備感謝狀，由黃校長親自頒發給種子教師及菲華文教服務中心。這份感謝不僅是對辛勞的肯定，更是對文化傳承者的致敬。

黃校長表示：「文化的延續需要每一位教育者的投入與每一位學生的熱情。今天的成果展，是我們共同努力的結晶，也是未來推動民俗教育的重要里程碑。」

### 【社區參與與教育展望】

此次活動透過孩子及大人的作品與表演，更加理解民俗文化的價值，也感受到學校在教育上的用心。許多教師及學生，包括家長在內表示希望學校能持續舉辦類似活動，讓文化教育深入家庭與社區。

晨光中學未來也計畫將民俗體育與藝術納入常態課程，並與文教機構合作，培訓更多種子教師，讓民俗教育不僅在校園內發芽，更能在社會中茁壯。

### 【結語】

晨光中學此次民俗體育及民俗藝術成果展，不僅是一次教育成果的展現，更是一場文化的盛宴。在颱風過後的晴朗日子裡，師生與社區共同見證了文化的力量與教育的希望。這場活動不只是回顧，更是展望，為未來的文化教育寫下堅實的一頁。

2026/2/1 下午 03:12:30

## 晨光中學民俗體育與藝術成果展 展現文化傳承與教育熱忱

#扯鈴 #藝術 #成果展 #晨光中學

菲律賓晨光中學

活動時間：2025-09-22 ~ 2025-09-26



民俗藝術作品展示

2026/2/1 下午 03:12:30

## 晨光中學民俗體育與藝術成果展 展現文化傳承與教育熱忱

#扯鈴 #藝術 #成果展 #晨光中學

菲律賓晨光中學

活動時間：2025-09-22 ~ 2025-09-26



莊博智主任致詞

2026/2/1 下午 03:12:30

## 晨光中學民俗體育與藝術成果展 展現文化傳承與教育熱忱

#扯鈴 #藝術 #成果展 #晨光中學

菲律賓晨光中學

活動時間：2025-09-22 ~ 2025-09-26



種子教師扯鈴表演



觀賞手工藝作品